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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO
DO  MUNICÍPIO  DE  BODÓ/RN  PARA  O  MANDATO  COMPREENDIDO  DE  01/01/2025  A
31/12/2028 E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O PRIMEIRO
BIENIO COMPREENDIDO DE 01/01/2025 A 31/12/2026.
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 15:00hs (quinze horas), no prédio-sede da Câmara
Municipal de Bodó/RN, situada na Rua São Pedro nº 35, na cidade de Bodó/RN, foi realizada a sessão
solene de posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Bodó, eleitos nas
eleições municipais de 6 de outubro de 2024 para o mandato compreendido de 1º de janeiro de
2025 a 31 de dezembro de 2028. Na hora previamente convocada assumiu a Presidência dos
trabalhos da sessão o Vereador José Vilanio Assunção de Melo Lula, na condição de Vereador eleito
com o maior número de mandatos dentre os Vereadores eleitos, com amparo no Artigo 11 do
Regimento Interno da Câmara Municipal, que em ato contínuo convidou o Vereador João Raniere
Guimarães Santos para atuar como Secretário. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou aberta a
Sessão Solene de instalação da legislatura e autorizou que o Secretário prosseguisse na condução
dos  trabalhos,  oportunidade em que o  Sr.  Secretário  iniciou  a  chamada da  Vereadora  e  dos
Vereadores eleitos e diplomados pela Justiça Eleitoral, por ordem alfabética, para que os mesmos
tomassem assento  em seus  respectivos  lugares,  sendo  registrada  a  presença  dos  seguintes:
ADRIANO PAZ PEREIRA, ALYSSON ANDRIELLYSON DE BRITO ALVES, CAMILLY JACIENY MEDEIROS DA
SILVA, ISMAEL CARLOS DE OLIVEIRA, JOÃO RANIERE GUIMARÃES SANTOS, JOSE ERINALDO DA PAZ,
JOSE FÉLIX NETO, JOSE VILANIO ASSUNÇÃO DE MELO LULA e LUIZ LUPERCIO DA SILVA JUNIOR. Na
sequência convidou todos os presentes a entoarem o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, convida
os Vereadores eleitos para, de pé, prestarem o compromisso de posse de acordo com o artigo 12,
Parágrafo 2º do Regimento Interno da Câmara Municipal, nos seguintes termos: PROMETO EXERCER
COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO,  RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO  DO  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  E  A  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,
PROMOVENDO O BEM GERAL DO POVO BODOENSE.  Em ato contínuo foi  feita a chamada dos
Vereadores onde todos confirmaram o compromisso de posse pronunciando “ASSIM O PROMETO”,
sendo a Vereadora e os demais Vereadores já nominados declarados empossados, onde logo após
assinaram os respectivos termos para o mandato do quadriênio compreendido de 1º de janeiro de
2025 a 31 de dezembro de 2028 no município de Bodó/RN. Depois de empossados, foi declarado
aberto o processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio compreendido de
1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2026, com o processo de votação pela forma de voto
aberto e nominal, onde cada Vereador foi sendo chamado nominalmente a declarar o voto, cujo
resultado da votação constou de 9 (nove) votos favoráveis dos Vereadores Adriano Paz Pereira que
votou sim, Alysson Andriellyson de Brito Alves votou sim, Camilly Jacieny Medeiros da Silva votou
sim, Ismael Carlos de Oliveira votou sim, João Raniere Guimarães Santos votou sim, Jose Erinaldo da
Paz votou sim, Jose Félix Neto votou sim, Luiz Lupercio da Silva Junior votou sim e Jose Vilanio
Assunção de Melo Lula sim, obtendo 9 (nove) otos favor´veis dos Vereadores. Diante do resultado, o
Sr. Presidente proclamou eleita a chapa única para a Mesa Diretora no primeiro biênio da
legislatura  que  compreende  para  o  período  de  01/01/2025  a  31/12/2026,  composta  pelos
seguintes Vereadores: José Vilanio Assunção de Melo Lula (Presidente), Adriano Paz Pereira
(Vice-Presidente), João Raniere Guimarães Santos  (Primeiro Secretário) e Ismael Carlos de
Oliveira (Segundo Secretário), onde em seguida foram os mesmos declarados empossados nos
respectivos cargos. Na sequência facultou a palavra aos Vereadores, onde após as explanações
declarou intervalo  na sessão e  suspendeu os  trabalhos  para  ter  prosseguimento às  17:00 hs
(dezessete horas) da mesma data, oportunidade em que comunicou que a continuidade da sessão
será realizada na quadra de esportes Aristófanes Fernandes, sendo destinada exclusivamente para
a  posse  do  Prefeito  e  do  Vice-Prefeito  eleitos  nas  eleições  de  2024,  ficando  a  Vereadora  e  os
Vereadores desde já cientes e convocados a se fazerem presentes no local e horário estabelecido.
Retomando os trabalhos às 17:00 hs (dezessete horas), o Sr. Presidente, Vereador José Vilanio
Assunção de Melo Lula, declarou iniciada a solenidade de posse do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos
nas eleições de 2024, oportunidade em que convidou os Senhores HORISON JOSE DA SILVA e
JOSE ENILSON ASSUNÇÃO DE MELO LULA, eleitos respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito do
município de Bodó para, de pé, prestarem o compromisso de posse de acordo com o artigo 14,
Parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara Municipal, nos seguintes termos: POR MINHA HONRA
E PELA PÁTRIA,  PROMETO SOLENEMENTE MANTER,  DEFENDER,  CUMPRIR E  FAZER CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  A  CONSTIUIÇÃO  DO  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  E  A  LEI
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS E PROMOVER O BEM ESTAR GERAL DO MUNICIPIO. Após
ambos prestarem o compromisso de posse, o Sr. Presidente declarou empossados os mesmos nos
cargos  de  Prefeito  e  Vice-Prefeito,  respectivamente,  do  Município  de  Bodó  para  o  mandato
compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e, na sequência, facultou a
palavra ao Vereadores, bem como ao Prefeito ao Prefeito Municipal, que levaram suas mensagens.
Concluída as explanações e tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Sr. Presidente
comunicou que todos os empossados apresentaram os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral e
as  respectivas  declarações  de  bens,  ficando  arquivados  na  Câmara  Municipal.  Como  nada  mais
havia a tratar agradeceu a presença de todos, parabenizou os empossados e declarou encerrada a
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada pelos empossados. Bodó/RN, 01
de  janeiro  de  2025.  Vereadores  Adriano  Paz  Pereira,  Ismael  Carlos  de  Oliveira,  João  Raniere
Guimarães Santos, José Erinaldo da Paz, José Félix Neto, José Vilânio Assunção de Melo Lula, Alysson
Andriellyson de Brito Alves, Camilly Jacieny Medeiros da Silva, Luiz Lupercio da Silva Junior, Prefeito
Horison José da Silva, Vice-Prefeito José Enilson Assunção de Melo Lula
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